Gleichgewicht - Say (Klassik)

BIP a=BIP n BIP a = BIP Angebot

BIP n = BIP Nachfrage

» BIPn :

Nach Say bestimmt das Angebot die Nachfrage, ebenso die
Beschaftigung und das Bruttoinlandprodukt (BIP). Bei der Produktion
des Angebots entstinden Einkommen, die zur Nachfrage fuhrten. Auf
einzelnen Markten bestehende kurzfristige Angebotsuberschusse
wurden durch den Preismechanismus beseitigt, so dass langfristig
Vollbeschaftigung herrschen wurde.

Keynes argumentierte spater umgekehrt: Die Nachfrage bestimmt
das Angebot, das BIP und die Beschaftigung.
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